# 习近平分别同纳米比亚总统根哥布和

老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬通电话

据新华社北京4月3日电 国家主 席习近平3日同纳米比亚总统根哥布通

习近平指出,这次新冠肺炎疫情突 如其来,是对各国政府执政能力的一次 大考。中国政府始终坚持以人民为中 心,将人民生命安全和身体健康放在第 一位。经过两个多月艰苦努力,中国疫 情防控形势持续向好。中国人民作出巨 大努力和牺牲,为世界各国防控疫情提 供了信心、争取了时间、摸索了经验。面 对这场全球公共卫生危机,国际社会唯 有团结合作,才能战胜疫情。

习近平指出,中方克服困难,积极向 非盟和非洲国家提供抗疫物资援助,组 织专家视频会议交流经验,中国企业和 民间机构也纷纷向非洲国家伸出援手。 这些都是中非命运共同体的真实写照。 中方将继续加大力度,对纳米比亚等非 洲国家提供抗疫援助,分享防控经验,携 手取得抗疫最终胜利。

根哥布表示,纳中关系亲密友好,双 边合作不断拓展。纳方希望同中方加强 政府、党际等各领域交流合作,学习借鉴 中方在减贫方面的成功经验,不断推进 纳中全面战略合作伙伴关系。

新华社北京4月3日电 4月3日,中共 中央总书记、国家主席习近平应约同老挝人

民革命党中央总书记、国家主席本扬通电话。 习近平指出,中国和老挝都是共产党 领导的社会主义国家,在中国抗击疫情的 关键时刻,总书记同志第一时间向我致函 慰问,老挝社会各界给予中方兄弟般的真 诚帮助,生动诠释了守望相助、同舟共济的 中老命运共同体精神,中国人民铭记在 心。当前老挝国内疫情防控面临困难,我 十分牵挂。中方在最短时间内组派医疗专 家组赴老工作,并提供医疗物资援助。中 方将根据老方实际需要,继续向老方提供

国内国际

本扬表示,中国共产党秉持人类命运共 同体理念,同世界200多个政党发表加强国 际抗疫合作的共同呼吁,中方并积极向有需 要的国家提供宝贵支持和帮助,充分展现了 负责任大党和大国的担当。老方诚挚感谢 习近平总书记亲自关心老挝疫情,中方及时 分享抗疫经验,迅速向老方派出医疗专家组 和提供医疗物资援助,再次印证了老中双方 患难与共、守望相助的深情厚谊。老方愿同 中方加强政治互信,抓紧落实老中命运共同 体行动计划,促进各领域务实合作,推动两 国社会主义事业建设取得新的更大成就。



●截至4月1日,全国房屋建 筑和市政基础设施工程在建项目共 18.66万个,已开复工15.87万个, 开复工率为85.06%

●国台办:民进党当局搞小伎 俩,"以疫谋独"不会得逞

◈人民日报发表评论员文章: 不忘"一国两制"初心 切实维护基 本法权威——纪念香港基本法颁布

◈杭州亚运会吉祥物"云发 布","江南忆"向世界发出杭州之约

●第38届中国洛阳牡丹文化 节将于4月5日至5月5日举办,海 内外宾朋可在手机的方寸之间共赏

平戏山时极

●截至3月31日,浙江省已接 回湖北籍务工人员2.2万余名,并带

动 40 余万名湖北人员到浙务工 联合国大会通过决议强化抗

击新冠疫情国际合作 ●亚洲开发银行(亚行)报告预 计今年亚太发展中经济体增速将明 显放缓,2021年会出现反弹

●徳国总理默克尔结束居家隔 离返回总理府

◆美国会预算办公室预计美二 季度经济降幅超7%(均据新华社)

#### 钟南山高票获评 爱丁堡大学杰出校友

新华社伦敦4月2日电 (记者张代蕾)英国爱丁堡大 学2日公布年度杰出校友, 中国呼吸病学专家钟南山以 超过90%的票数当选。

爱丁堡大学当天在学校 网站揭晓投票结果并发表声 明说,作为全球抗击新冠肺 炎疫情的重要人物,钟南山 成为爱丁堡大学校友奖首位 获得者"完全合适"。

校方声明说,今年新设 立的杰出校友奖候选人超过 百人,最终入围者3人,"钟 南山的成就和他在中国应对 新冠肺炎疫情的努力让我们 产生共鸣"。声明还提到他 在2003年中国抗击非典疫 情期间的杰出贡献。

校友奖评选小组一名成

员评价说:"钟博士鼓舞了学 生、教职员工和校友,体现了 大学秉持的重要价值观:动 力、激情和勤勉。他的获奖当 之无愧,我们祝愿他在新冠病 毒研究中好运。'

钟南山院士在回复校方 的邮件中说,他十分荣幸当选 首位年度杰出校友,感谢所有 参与投票的人。他还分享了 自己近期为抗击新冠疫情、面 向欧美国家开展的系列活动。

钟南山 1979年至 1981年 间在爱丁堡大学医学院进修, 2007年获得该校荣誉医学博

爱丁堡大学是英国名校 联盟"罗素大学集团"成员,在 2020年QS世界大学排名中 列第20位。



缅怀英烈

4月3日,沈阳抗美援朝烈士陵园的工作人员向烈士墓献花。清明节前夕,沈阳抗美援朝烈士陵园组织 工作人员,擦拭墓碑、为烈士献花,缅怀英烈。 新华社记者 潘昱龙 摄

#### 西班牙确诊病例数达117710例 意大利确诊病例升至115242例

新华社马德里4月3日

电 西班牙卫生部 3 日发布 最新疫情数据显示,截至当 地时间2日21时,西班牙比 前一日新增确诊病例 7472 例,累计确诊117710例。

数据显示,截至当地时 间2日21时,西班牙比前一 日新增死亡病例932例,累 计死亡10935例,病亡率为 9.3%;新增治愈3770例,累 计治愈30513例。疫情最严 重的马德里自治区单日新增 确诊 2033 例,累计确诊 34188例;累计死亡4483例; 累计治愈 13850 例。

任费尔南多·西蒙远程参与 了发布会。他说,新增病例 府部门将评估是否延长封城 最大降幅。

新华社罗马4月2日电 据意大利民事保护部门2日 发布的数据,截至当天18时, 意大利累计新冠肺炎确诊病 例升至115242例,累计死亡 病例 13915 例,治愈病例

该部门发布的统计数据显 示,意大利累计新冠肺炎死亡 病例比上一日增加760例,累计 确诊病例和治愈病例分别比上 一日增加 4668 例和 1431 例。 累计治愈人数在平稳增加,接 受重症治疗的人数在减少。

此外,据意大利工业总联 确诊感染新冠肺炎的卫 合会2日发表的声明,受疫情 生部应急与预警协调中心主 影响,意大利约60%的制造企 业被迫关门,预计该国今年第 一季度的工业产出同比下降 数已经稳定下来,接下来政 5.4%,这将是过去11年来的

### 郭某鹏被判刑一年零六个月

这起涉境外输入型疫情防控典型案例当警示

据新华社北京4月3日电 最高检、公安部3日联合发布了3 起涉境外输入型疫情防控典型案 例,其中涉及舆论关注较高的河 南省郭某鹏妨害传染病防治案。 该案经过审理,郭某鹏被判处有 期徒刑一年零六个月。

根据最高检和公安部发布的 案件信息显示,2020年2月29 日,郭某鹏从河南郑州乘火车至 北京;3月1日,从北京首都机场 飞机经阿联酋阿布扎比中转, 于3月2日到达意大利米兰马尔 彭萨机场;3月3日,乘飞机从意 大利米兰到达法国巴黎;3月4 日,乘飞机从法国巴黎回到意大 利米兰;3月6日,乘飞机从意大 利米兰中转阿布扎比,于3月7日 到达北京首都机场;当日下午,乘 坐火车返回郑州,回到家中。3 警明确告知大数据显示其去过国

月8日、3月9日两天乘坐地铁到 位于郑州市郑东新区的单位上 班并在单位就餐,下班乘坐地铁 回家。3月9日下班后,郭某鹏 出现发热、咽痛等症状,自行至 药房买药,步行回家后服用。当 晚,其母亲郭某玲得知郭某鹏发 烧后,熬制了罗汉果和甘草给郭 某鹏喝。

3月6日,郑州市发布通告, 规定境外入郑人员严格落实"隔 月10日,郑州市公安局大学路分 局民警在工作中发现郭某鹏近期 存在出入境情况,打电话给郭某 鹏核实,郭未接电话,后拨打其母 亲郭某玲电话,郭某玲否认郭某 鹏去过国外,而后又拨打郭某玲 电话要求郭某鹏下楼。在公安民 外后,郭某鹏承认有过出境史。在 调查、核实其出入境轨迹后,郭某鹏 被送至二七区集中隔离点进行观 察,随后被确诊为新冠肺炎。后经 排查,与郭某鹏密切接触的40余名 人员均已被隔离观察。

3月11日,郑州市公安局大学 路分局对郭某鹏、郭某玲以涉嫌妨 害传染病防治罪立案侦查。3月27 日,郭某鹏被采取监视居住强制措 施。3月30日,郑州市公安局大学 路分局侦查终结,将本案移送审查 起诉。郑州市二七区人民检察院经 审查认为,本案事实清楚,证据确实 充分,向郑州市二七区人民法院提 起公诉,并提出有期徒刑一年零六 个月的量刑建议。4月3日,法院经 审理,采纳检察机关量刑建议,判处 郭某鹏有期徒刑一年零六个月,郭 某鹏表示认罪认罚。

#### 百名中国学者致信美国社会

外交部:希望多一点这样理性、冷静、 正面和积极的声音

据新华社北京4月3日电(记 者成欣)针对《外交学人》刊发100 名中国学者联名致美国社会各界 的公开信,外交部发言人华春莹3 日说,中方希望并欢迎各国,特别 是美国社会各界能够多一点这样 的理性、冷静、正面和积极的声

当日例行记者会上,有记者问:4 月2日,国际知名期刊《外交学人》刊 发了100名中国学者联名致美国社 会各界的公开信,从人类命运共同体 的角度,呼吁全球团结合作。学者们 在公开信中表示,抗击新冠肺炎疫情 是一场漫长与艰辛的全球持久战。 各国应该团结、合作,而不是相互埋

怨、推诿、指责。你有何评论?

"我注意到已有一些国家政要 对这封百名中国学者联名致美国社 会各界的公开信作出了积极回应。 我也转发了这封公开信。"华春莹

华春莹表示,就像这封公开信所 说,这场疫情是史无前例的。中国同 其他出现疫情的国家一样,都是病毒 的受害者。世界各国人民唯有团结 合作,才能早日取得抗击这场疫情的 最终胜利,才能最大限度地维护各国 人民的生命安全和身体健康。"我们 希望并欢迎各国,特别是美国社会各 界能够多一点这样的理性、冷静、正 面和积极的声音。"

#### 证监会: 高度关注瑞幸咖啡财务造假事件

新华社北京4月3日电(记者 刘慧)证监会3日表示,高度关注瑞 幸咖啡财务造假事件,对该公司财 务造假行为表示强烈的谴责。不管 在何地上市,上市公司都应当严格 遵守相关市场的法律和规则,真实 准确完整地履行信息披露义务。

证监会表示,将按照国际证券监 管合作的有关安排,依法对相关情况 进行核查,坚决打击证券欺诈行为, 切实保护投资者权益。瑞幸咖啡注 册地在开曼群岛,经境外监管机构注 册发行证券并在美国纳斯达克股票

#### 百余万元村集体收益金 惠及十三个贫困村

(上接第一版)资产收益扶贫,光伏 电站覆盖贫困户4048户,县产业办 还出台了《宝丰县光伏扶贫收益分 配管理办法》,因户施策,解决了光 伏收益分配"大水漫灌、一光了之"

与此同时,该县积极实施资金 池撬动扶贫,县政府出资1500万元 建立扶持扶贫产业发展资金池,通 过银行放大5倍用于扶持贷款发 放。利用扶贫优惠政策扶持企业发 展,增强企业的社会责任感和参与 扶贫的积极性、主动性,使企业自觉 带贫,巩固强化利益联结机制,并带 动贫困群众解放思想、积极参与发展 产业。2019年,该县为25家企业发 放贷款5430万元,带动贫困户470 户,户均年增收1000元以上,13个贫 困村集体年均增收10万元以上,实 现了小资金撬动大产业。

"发展产业是脱贫的根本之策, 我们因地制宜,把培育产业作为推动 脱贫攻坚的根本出路。"宝丰县委书 记许红兵说,宝丰县将产业项目与各 地实际和乡村振兴相结合,探索创新 扶贫模式,推动产业扶贫落地生根, 为全县打赢脱贫攻坚战、建设"四强 县"、迈入全国"一百强"贡献力量。

## 湛北路北侧神马尼龙化工公司厂区内3万吨/年1.6-己二醇项目规划公示

建设单位:河南神马尼龙化工有限责任公司 规划设计单位:平顶山市规划编制中心 建设地点:平顶山市湛北路北侧河南神马

尼龙化工公司厂区内 建设规模:建筑总面积5364平方米 项目简介:

3万吨/年1.6-己二醇项目规划于2020年经平顶山 市自然资源和规划局高新分局2020年第一次规划业务 审查会原则通过。

如对本规划公示有异议,可在本公示发布之日起7日 内向平顶山市自然资源和规划局高新分局提出书面意见

联系电话: 0375- 3988208 3988209



